

我省新增 15 家新型研发机构

主要在信息技术、生物医药等领域提供科技创新支撑

新华社电 记者从河南省科技厅获悉,郑州信大捷安信息技术股份有限公司等15家新型研发机构已于近日备案,河南省的新型研发机构总数达到82家。

此次备案的15家新型研发机构通过省部会商、院地合作、联合共建等多种形式组建,聚焦战略性新兴产业、传统优势产业、区域特色产业需求,主要在信息技

术、生物医药、节能环保、新材料、农业等领域为企业和区域产业发展提供科技创新支撑。

其中,洛阳智能农业装备研究院有限公司由中国一拖、中联重机、清华大学天津高端装备研究院洛阳先进制造产业研发基地、中科院计算技术研究所洛阳分所等10家单位联合组建,旨在构建农机装备先进制造技

术、作业控制技术、智能农业信息化服务等研发体系。河南天博物联网研究院有限公司由中国电子科技集团公司第二十二研究所、新乡平原发展投资有限公司等4家单位发起设立,致力于推动、引领本地“物联网+”产业的创新发展。巩义市泛锐熠辉复合材料有限公司由9名年轻博士共同创办,研发团队平均年龄仅32岁,以军民两用新材

料为主攻方向,成立5年来已申请专利115项,年产值达1.2亿元。

据介绍,新型研发机构是指聚焦科技创新需求,主要从事科学研究、技术创新和研发服务,投资主体多元化、管理制度现代化、运行机制市场化、用人机制灵活的独立法人机构,可依法注册为科技类民办非企业单位(社会服务机构)、事业单位和企业。

坚定信心 保持定力 依法严管 坚决打赢大气污染 防治攻坚战

我市召开专题会议动员部署冲刺阶段工作

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治)昨日,全市召开2019年大气污染防治攻坚冲刺动员会,市长王新伟强调,全市上下要深入学习贯彻习近平生态文明思想,紧盯目标、坚定信心、保持定力、依法严管,确保完成国家和省下达的空气质量改善目标。

会议通报了全市重污染天气管控开展情况,听取了专家组关于近期空气质量分析。王新伟指出,今年大气污染防治攻坚战已经进入决战决胜期,各级各部门要总结经验,保持清醒,坚定必胜的信心,严格落实“党政同责”“一岗双责”“三管三必须”,聚焦产业、能源、交通、用地“四大结构”调整,以散尘污染防治、“散乱污”企业整治、“散煤”任务清零为抓手,做到工作不松、手腕不软、力度不减,努力实现经济发展与环境保护“双统筹双促进”。

王新伟要求,各级各部门要抓好“四个严查”,要严查工地施工,严格落实建筑工地“三员”管理和“8个100%”管理制度,发现违法违规行为一律从严处罚;要严查工

业企业,严格落实“一厂一策”和工业企业“四员制”,确保企业错峰生产各项措施落实到位;要严查重型车辆,制定大宗货物运输管控方案,联网监管重点运输工业企业,违规车辆上路行驶一律从严从重处罚。要严查非道路移动机械,在全市进行拉网式排查,对使用未挂牌、不达标非道路移动机械严查重处,切实做到源头防控、过程管理、末端治理。

王新伟强调,要保持大气污染防治攻坚定力,咬定目标不放松、压实责任不放松、督导督查不放松,压实大气污染防治的属地、部门、主体、监管“四个责任”,加大联合执法监管力度,确保治理到位、排放达标、管控及时。要加强空气质量会商和预警管控,加大夜查、晨查、督查频次,严格落实绩效考核办法,用最严明的制度、最严格的管控,最严肃的问责、最严厉的处罚,营造形成铁腕治污、联防联控、共治共享的强大合力。

市领导王鹏、黄卿、吴福民、史占勇出席会议。

市政协党组会议 学习传达省市会议精神

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)昨日,市政协十四届二十四次党组会议召开,传达学习省委政协工作会议和市委常委会(扩大)会议精神,研究贯彻落实意见,部署市政协“不忘初心、牢记使命”主题教育工作。

会议指出,在全省上下深入学习贯彻党的十九届四中全会精神之际,省委召开政协工作会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神,学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,对新时代加强和改进全省人民政协工作作出全面部署。深入学习贯彻省委政协工作会议精神、市委常委会(扩大)会议精神是当前和今后一个时期市政协的首要政治任务,要把会议精神学习传达好、贯彻

落实好。

会议要求,要提高政治站位,把坚持党的领导贯穿到政协全部工作之中,切实把中央、省委关于新时代加强和改进人民政协工作的各项决策要求落到实处,切实发挥新时代人民政协专门协商机构作用,扛牢加强思想政治引领、广泛凝聚共识的政治责任,推动建言资政和凝聚共识双向发力,推进新时代人民政协事业高质量发展。要注重统筹结合,把学习贯彻省委政协工作会议精神、市委常委会(扩大)会议精神与当前正在进行的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与完成年度重点工作和高标准筹划2020年政协工作结合起来,理清工作思路,完善具体措施,确保今年工作收好尾,明年工作开好头。

市政府召开专题推进会 高质量高标准高水平 抓好全国文明城市 创建各项工作

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治)昨日,市政府召开创建全国文明城市工作推进会议。市长王新伟强调,全市上下要勠力同心、扎实苦干、奋勇争先,全力以赴,高质量、高标准、高水平抓好全国文明城市创建各项工作,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。

市领导王鹏、黄卿、吴福民、史占勇出席会议。

王新伟指出,在全市上下共同努力下,省会深化全国文明城市创建各项工作取得了明显成效,但还存在部分区域交通秩序较乱、卫生保洁不到位、重点部位和重点区域整治不彻底等问题,各开发区、各区和市直有关部门要紧紧围绕工作目标,把创建全国文明城市工作与改进城市管理、改善人居环境“三项工程、一项管理”相结合,对照标准,举

一反三,采取有力措施,尽快整改到位,努力为群众创造良好的生产生活环境。

王新伟强调,要抓好巩固提升,严格落实主体责任、领导责任、工作责任、监管责任,发挥指导、协调和督导作用,全面梳理排查,对标对表,确保各项工作达标、到位。要抓好重点难点,围绕集贸市场、背街小巷、居民小区、公厕、网吧、六小门店等重点区域、重点路段,认真做好卫生保洁、基础设施维护等方面的规范提升工作。要抓好作风建设,杜绝敷衍塞责、推诿扯皮等问题,树立“创建永远在路上”意识,发扬好团队、奋斗、工匠、忘我“四种精神”,用钉钉子作风和绣花匠功夫,下实功、求实效,以过硬的作风,推动创建工作扎实开展,为国家中心城市高质量建设助力加油。

争做文明交通践行者 交通安全日庭审进高校

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 徐晓艳)昨日是全国交通安全日,又逢国家宪法日即将来临,昨日下午,郑州管城区法院将一起交通事故纠纷案件搬进河南工业大学开庭,现场200余名师生零距离旁听庭审。

“现在开庭”,随着清脆法槌声的响起,由管城法院立案庭庭长张延恒独任审理的一起交通事故责任纠纷案件在河南工业大学法学院的模拟法庭正式开庭。

赵某诉称,今年5月,张某驾驶轿车沿商都路由东向西行至某路口与由北向南行驶至商都路右转弯的赵某驾驶的自行车相撞,致使赵某受伤,两车不同程度损坏的交通事故。经交警认定,张某、赵某负此次事故的同等责任。肇事轿车投有交强险和商业险,事故发生时仍在保险有效期内。因协商赔

偿事宜无果,赵某将张某、保险公司诉至法院,请求依法判令二被告支付医药费、误工费、鉴定费等13万余元,诉讼费、鉴定费由被告承担。

庭审现场,在法官的主持下,双方当事人围绕案件事实、证据以及争议焦点进行了陈述,并就各自的观点发表辩论意见。旁听席上,师生们聚精会神,认真聆听,零距离感受法庭的威严。

庭审一个小时,双方当事人均同意调解,但因意见分歧较大,法庭宣布休庭,择日组织调解。

庭审结束后,法官为在场法学院的师生们上了一堂生动的法治课,他结合自身审理交通事故案件的实践经验,警示同学们一定要遵守交通规则,增强道路交通安全意识,做文明交通的践行者。